
1 

Transcribió: Wilson Q 

 
 

   

 

Concejo Municipal 
BARRANCABERMEJA 

 
Código: DEP-F-002 

ACTA No. 060 DE 2020  
SESION EXTRAORDINARIA  

Versión: 02 

FECHA: abril 17 de 2020 
  
HORA: 6:00 P.M.  
  
LUGAR: Sesión virtual 
 
 

CONCEJALES ASISTENTES: 
 
Darinel Villamizar Ruiz presidente, Edson Leonidas Rueda - Rueda primer 
vicepresidente, Juliett Marcela Rodríguez Rincón segundo vicepresidente, 
Néstor Robert Álvarez Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge 
Armando Carrero Pimentel, Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz 
Gambindo, John Jairo García González, Leonardo González Campero, Erlig 
Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote 
Paba, Luis Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, 
Jonathan Estiven Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles.  
 
El secretario informa que hay quórum deliberatorio y decisorio. 
 
 
ORDEN DEL DÍA. 
 
 
1º. Llamado a lista y verificación del quórum. 
 
2º. Minuto de silencio en honor a la memoria de los extintos concejales 
Ricardo Lara Parada, Jorge Orlando Higuita, Rafael Fernández Fernandez, 
Jaime Zapata Páez, Leonardo Posada Pedraza, Ismael Jaimes Cortés, 
Héctor Mantilla Rodríguez y los extintos diputados Maximiliano Vergara 
Martínez y Blanca Durán de Padilla. 
 
3º. Lectura y aprobación de las Actas No. 056, 057 y 058 del proyecto de 
acuerdo 007 de 2020. 
 
4º. Proyecto de acuerdo para segundo debate. Continuación informe de 
comisión proyecto de acuerdo No. 005 de 2020 MEDIANTE EL CUAL SE 
ADOPTA LA NUEVA ESTRUCTURA ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACION 
CENTRAL DEL DISTRITO DE BARRANCABERMEJA Y SE CONCEDE UNA 
AUTORIZACION AL ALCALDE. 
 
5º. Lectura de comunicaciones. 
 
6º. Proposiciones y asuntos varios. 
 
El presidente somete a consideración el orden del día leído. Preguntando a 
los concejales si aprueban el orden del día.  
 
El secretario hace el llamado a lista para que los concejales expresen su voto 
al orden de día, votando positivo los concejales Néstor Robert Álvarez 
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Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero Pimentel, 
Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo García 
González, Leonardo González Campero, Erlig Diana Jiménez Becerra, 
Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett Marcela 
Rodríguez Rincón, Luis Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro 
Hernández, Jonathan Estivel Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, 
Darinel Villamizar Ruíz y ausentes los concejales Edson Leonidas Rueda-
Rueda; informando que está aprobado el orden del día, por 16 concejales y 
la ausencia del concejal Edson Leonidas Rueda-Rueda. 
 
El presidente solicita al secretario comunicarse con el concejal Edson 
Leonidas Rueda-Rueda, ya que la resolución es clara y precisa. 
 
El secretario informa que el concejal Edson Leonidas Rueda-Rueda está 
teniendo fallas de conexión.  
 
El H. concejal Edson Leonidas Rueda-Rueda expresa que tiene problemas 
de conexión porque la red lo saca del sistema, pero aprueba el orden del día.  
 
El secretario informa que se encuentran los 17 concejales y está aprobado el 
orden del día por la totalidad de los concejales.  
 
El presidente solicita al secretario continuar con el orden del día.  
 
El H. concejal Henry Yair Correa Caraballo expresa que el día anterior 
culminaron la sesión en la aprobación del informe de comisión del proyecto 
de acuerdo 005 de 2020 MEDIANTE EL CUAL SE ADOPTA LA NUEVA 
ESTRUCTURA ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACION CENTRAL DEL 
DISTRITO DE BARRANCABERMEJA Y SE CONCEDE UNA 
AUTORIZACION AL ALCALDE; entonces la intención es seguir precisamente 
con el proyecto y piensa que se puede iniciar para que arranquen con el 
proyecto de acuerdo. 
 
El presidente expresa que entonces se acabe el orden del día anterior. 
 
El H. concejal Henry Yair Correa Caraballo expresa que quedaron el día 
anterior en las actas.  
 
El H. concejal Holman José Jiménez Martínez expresa que se debe someter 
eso a consideración. 
 
El presidente expresa que el orden del día anterior, tal como lo establece el 
reglamento interno, preguntando en qué punto quedaron del orden del día 
anterior. 
 
El secretario informa que quedaron en el punto cuarto del orden del día, 
lectura y aprobación de las Actas. 
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El presidente somete a consideración que se retome la sesión del día anterior 
desde el cuarto punto del orden del día lectura de actas; anuncia que se 
cerrará la discusión y se cierra la misma preguntando a los concejales si 
aprueban la proposición. Seguidamente otorga la palabra al concejal 
Leonardo González Campero. 
 
El H. concejal Leonardo González Campero expresa que dentro del orden del 
día no había quedado retomar las Actas, porque no entendió la proposición 
del presidente, solicitando se le repita. 
 
El presidente expresa que el día anterior en el orden del día había incluido el 
proyecto de acuerdo 005, el punto de Actas; en el debate decidieron 
suspender el debate para retomarlo el día de hoy; pero en el punto que 
quedaron fue lectura de Actas, entonces la proposición que se está haciendo 
es que den aprobación a las Actas para retomar el proyecto de acuerdo 005 
de 2020.  
 
El H. concejal Luis Enrique Sánchez Palomino expresa que además se debe 
recordar que el día anterior no pudieron conectarse algunos concejales, por 
lo cual se presentó dicha proposición.  
 
El presidente expresa que tendrían nuevamente el inconveniente ahora con 
el concejal Edson Rueda porque no lo ve conectado. 
 
El secretario informa que el concejal Edson Rueda está tratando de 
conectarse con otro equipo, porque tiene problemas con la conexión.  
 
El H. concejal Wilmar Vergara Robles expresa que ni siquiera se ha hecho el 
minuto de silencio de la sesión del día de hoy. 
 
El H. concejal Holman José Jiménez Martínez expresa que el minuto de 
silencio no se ha hecho. 
 
El presidente expresa que se debe recordar que retomarán el orden del día 
donde quedaron y quedaron en el punto de lectura de Actas.  
 
El H. concejal Wilmar Vergara Robles expresa que deben estar activas las 
cámaras de todos los participantes.  
 
El H. concejal Luis Enrique Sánchez Palomino propone un receso de 30 
minutos mientras el concejal Edson Rueda se conecta nuevamente. 
 
El presidente expresa que se propone un receso de 30 minutos; somete a 
consideración la proposición del concejal Luis Enrique Sánchez de un receso 
de 30 minutos, anunciando que se va a cerrar la discusión y se cierra; 
preguntando a los concejales si aprueban la proposición. 
 
El secretario hace el llamado a lista para la aprobación de la proposición, 
votando positivo los concejales Néstor Robert Álvarez Moreno, Luis Alberto 
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Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero Pimentel, Henry Yair Correa 
Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo García González, Leonardo 
González Campero, Erlig Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez 
Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett Marcela Rodríguez Rincón, Luis 
Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan Estivel 
Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz y ausente 
el concejal Edson Leonidas Rueda-Rueda; informando que se tiene la 
proposición realizada de parte del concejal Luis Enrique Sánchez Palomino, 
de hacer un receso de 30 minutos, mientras los concejales en su totalidad 
estén conectados a la plenaria del día de hoy, aprobado por 16 concejales y 
1 concejal ausente Edson Leonidas Rueda-Rueda; siendo las 7:33 de la 
noche. 
 
El presidente expresa que se retomaría a las 8:33 de la noche.  
 
Transcurrido el receso se reanuda la sesión y se verifica el quórum.  
 
El presidente solicita al secretario hacer el llamado a lista y verificación del 
quórum para retomar la sesión. 
 
El secretario hace el llamado a lista y verificación del quórum encontrándose 
presentes los concejales; Néstor Robert Álvarez Moreno, Luis Alberto 
Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero Pimentel, Henry Yair Correa 
Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, Leonardo González Campero, John Jairo 
García González, Erlig Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez 
Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett Marcela Rodríguez Rincón, Edson 
Leonidas Rueda-Rueda, Luis Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro 
Hernández, Jonathan Estivel Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, 
Darinel Villamizar Ruíz. Informando que hay quórum deliberatorio y decisorio 
con los 17 concejales conectados a la sesión virtual.  
 
El  presidente solicita al secretario informar en qué punto del orden del día se 
encuentran. 
 
El secretario informa que se encuentran en el punto cuarto del orden del día 
anterior que quedó aplazado, como era la lectura y aprobación de las Actas 
056, 057 y 058 de 2020 del proyecto de acuerdo 007 de 2020.  
 
El presidente solicita al secretario dar lectura al Acta No. 057 de 2020. 
 
El secretario da lectura al Acta de la sesión extraordinaria de fecha 07 de abril 
de 2020, con la presencia de todos los concejales, se presentó el segundo 
debate del proyecto de acuerdo No. 007 de 2020 POR MEDIO DEL CUAL SE 
ADICIONAN RECURSOS AL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS 
PARA LA VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA DEL 1 DE ENERO AL 31 DE 
DICIEMBRE DE 2020.  
 
El presidente otorga la palabra al concejal Jorge Armando Carrero Pimentel. 
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El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que esa Acta 056 de 
2020 la tienen en los correos electrónicos de los concejales y ya se estudió, 
proponiendo que se apruebe el Acta por folios, en la totalidad de los folios. 
 
El presidente expresa que hay una proposición del concejal Jorge Armando 
Carrero Pimentel, solicitando al secretario informar de cuántos folios consta 
el Acta No. 056 de 2020. 
 
El secretario informa que el Acta No. 056 de 2020 consta de 26 folios.  
 
El presidente somete a consideración la proposición del concejal Jorge 
Armando Carrero Pimentel de aprobar el Acta No. 056 de 2020 en la totalidad 
de sus folios; anunciando que se va a cerrar la discusión y queda cerrada, 
preguntando a los concejales si aprueban la proposición del concejal Jorge 
Carrero Pimentel. 
 
El secretario hace el llamado a lista para la aprobación de la proposición del 
concejal Jorge Carrero de aprobar el Acta No. 056 de 2020 en la totalidad de 
sus folios, votando positivos los concejales; Néstor Robert Álvarez Moreno, 
Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero Pimentel, Henry Yair 
Correa Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, Leonardo González Campero, John 
Jairo García González, Erlig Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez 
Martínez, Juliett Marcela Rodríguez Rincón, Edson Leonidas Rueda-Rueda, 
Luis Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan 
Estivel Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz, 
ausente el concejal Edgardo Moscote Paba. Informando que la proposición 
realizada por el concejal Jorge Carrero de aprobar el Acta No. 056 de 2020 
en la totalidad de sus folios, está aprobada por 16 concejales y la ausencia 
del concejal Edgardo Moscote Paba. 
 
El presidente expresa que el concejal Edgardo Moscote no está en la sesión. 
 
El secretario informa que no se ve conectado en la sesión virtual. 
 
El presidente solicita al secretario tratar de comunicarse con el concejal 
Edgardo Moscote Paba.  
 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que se le cayó la 
señal y está tratando de ingresar nuevamente.  
 
El presidente expresa que definitivamente las sesiones son mejores en horas 
de la mañana, porque a esta hora siempre es complicado. 
 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que se debe tener 
en cuenta que la mayoría de concejales están conectados y hay un concejal 
ausente, de tener en cuenta eso y avanzar en la sesión; porque si no es así, 
nunca podrían avanzar, porque habrá inconvenientes con alguno de los 
concejales. 
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El H. concejal Wilmar Vergara Robles expresa que se debe mirar esa 
situación, porque si no hay garantías que la persona llegue, entonces que se 
levante la sesión; pero por lo menos ahora hay 16 votos. 
 
El H. concejal Luis Manuel Toro Hernández expresa que sobre todo porque 
hizo presencia y contestó el llamado a lista y es entendible las fallas técnicas. 
 
El presidente otorga la palabra al concejal Jaser Cruz. 
 
El H. concejal Jaser Cruz Gambindo expresa que quiere saber por parte de 
la personería quién se encuentra presente, solicitando al secretario le pueda 
certificar. 
 
El secretario informa que por parte de la personería se encuentra el abogado 
Jorge Riveros delegado por la personera distrital la Dra. Gina Marcela Romo.  
 
El presidente otorga la palabra al concejal Luis Manuel Toro. 
 
El H. concejal Luis Manuel Toro Hernández expresa que en el caso de las 
sesiones tienen un notario que es el señor Secretario y si éste se comunica 
con el concejal Edgardo Moscote y el da su aprobación, creería que el señor 
Secretario puede confirmar, por lo menos para que queden aprobadas las 
Actas, que es lo que está ahora en discusión. 
 
La H. concejal Juliett Marcela Rodríguez Rincón segundo vicepresidente 
expresa que el concejal Edgardo Moscote está conectándose. 
 
El H. concejal Edgardo Moscote Paba expresa que se logró conectar, pero 
no tiene imagen. 
 
El secretario informa al concejal Edgardo Moscote que se encuentran en la 
aprobación de la proposición realizada por el concejal Jorge Armando Carrero 
Pimentel frente a la aprobación del Acta y están esperando su votación. 
 
El H. concejal Edgardo Moscote Paba expresa que su voto es positivo. 
 
El secretario informa que queda aprobado por los 17 concejales la 
proposición realizada por el concejal Jorge Armando Carrero frente al Acta 
No. 056 de 2020 de aprobar en su totalidad de folios.  
 
El presidente expresa que, en ese orden de ideas, somete a consideración la 
aprobación del Acta No. 056 de 2020 en la totalidad de sus 26 folios, lo 
somete a consideración, abriendo la discusión e informando que se va a 
cerrar y queda cerrada, preguntando a los concejales si aprueban los 26 folios 
del Acta No. 056 de 2020. 
 
El secretario hace el llamado a lista para conocer la votación de los 26 folios 
del Acta No. 056 de 2020, votando positivo los concejales; Néstor Robert 
Álvarez Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero 
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Pimentel, Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo 
García González, Leonardo González Campero, Erlig Diana Jiménez 
Becerra, Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett 
Marcela Rodríguez Rincón, Edson Leonidas Rueda-Rueda, Luis Enrique 
Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan Estivel Vásquez 
Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz. Informando que la 
proposición realizada por el concejal Jorge Carrero de aprobar el Acta No. 
056 de 2020 en la totalidad de sus folios, está aprobada por 17 concejales. 
 
El presidente solicita al secretario continuar con el orden del día.  
 
El secretario da lectura al Acta de la sesión extraordinaria No. 057 de fecha 
abril 08 de 2020, con la ausencia del concejal leonado González Campero, 
se presentó la continuación de la aprobación en segundo debate del proyecto 
de acuerdo 007 de 2020 POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN 
RECURSOS AL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS PARA LA 
VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA DEL 1 DE ENERO AL 31 DE 
DICIEMBRE DE 2020. 
 
El presidente otorga el uso de la palabra al concejal Jorge Armando Carrero 
Pimentel.  
 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que es nuevamente 
para proponer que el Acta No. 057 de 2020 se apruebe por folios, teniendo 
en cuenta que las Actas llegaron a los correos electrónicos de los concejales 
y ya revisaron que todo esté bien; entonces para proponer que se apruebe 
en la totalidad de los folios.  
 
El presidente solicita al secretario informar cuántos folios tiene el Acta No. 
057 de 2020. 
 
El secretario informa que el Acta No. 057 de 2020 consta de 40 folios.  
 
El presidente somete a consideración la proposición del concejal Jorge 
Armando Carrero Pimentel de aprobar el Acta No. 057 de 2020 en su totalidad 
de folios, abriendo la discusión, anunciando que se cerrar y queda cerrada, 
preguntando a los concejales si aprueban la proposición del concejal Jorge 
Carrero. 
 
El secretario hace el llamado a lista para conocer la votación a la proposición 
del concejal Jorge Carrero de aprobar por folios el Acta No. 057 de 2020, 
votando positivo los concejales; Néstor Robert Álvarez Moreno, Luis Alberto 
Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero Pimentel, Henry Yair Correa 
Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo García González, Leonardo 
González Campero, Erlig Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez 
Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett Marcela Rodríguez Rincón, Edson 
Leonidas Rueda-Rueda, Luis Enrique Sánchez Palomino, Jonathan Estivel 
Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz, ausente el 
concejal Luis Manuel Toro. 



8 

Transcribió: Wilson Q 

 
 

   

 

Concejo Municipal 
BARRANCABERMEJA 

 
Código: DEP-F-002 

ACTA No. 060 DE 2020  
SESION EXTRAORDINARIA  

Versión: 02 

 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que el concejal Luis 
Manuel Toro le informa vía WhatsApp que se le cayó la señal.  
 
El secretario informa que está aprobada la proposición realizada por el 
concejal Jorge Carrero de aprobar el Acta No. 057 de 2020 en la totalidad de 
sus folios, está aprobada por 16 concejales y la ausencia del concejal Luis 
Manuel Toro Hernández. 
 
El H. concejal Luis Manuel Toro Hernández expresa que está conectado 
nuevamente y aprueba la proposición realizada por el concejal Jorge Carrero. 
 
El secretario informa que tienen aprobada la proposición del concejal Jorge 
Armando Carrero Pimentel con los 17 concejales de la corporación. 
 
El presidente somete a consideración los 40 folios del Acta de la sesión 
extraordinaria No. 057 de 2020; anunciando que se va a cerrar la discusión y 
se cierra; preguntando a los concejales si aprueban los 40 folios del Acta No. 
057 de 2020.  
 
El secretario hace el llamado a lista para conocer la votación de los 40 folios 
del Acta No. 057 de 2020, votando positivo los concejales; Néstor Robert 
Álvarez Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero 
Pimentel, Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo 
García González, Leonardo González Campero, Erlig Diana Jiménez 
Becerra, Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett 
Marcela Rodríguez Rincón, Edson Leonidas Rueda-Rueda, Luis Enrique 
Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan Estivel Vásquez 
Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz. Informando que 
están aprobados los 40 folios del Acta No. 057 de 2020 por los 17 concejales.  
 
El presidente solicita al secretario continuar con el orden del día. 
 
El secretario da lectura al Acta de la sesión extraordinaria No. 058 de fecha 
abril 09 de 2020, con la presencia de todos los 17 concejales, se presentó la 
continuación del segundo del proyecto de acuerdo 007 de 2020 POR MEDIO 
DEL CUAL SE ADICIONAN RECURSOS AL PRESUPUESTO DE 
INGRESOS Y GASTOS PARA LA VIGENCIA FISCAL COMPRENDIDA DEL 
1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020. 
 
El presidente otorga la palabra al concejal Néstor Robert Álvarez. 
 
El H. concejal Néstor Robert Álvarez Moreno expresa que es para preguntar 
cuántos folios tiene el Acta No. 058 de 2020. 
 
El secretario informa que el Acta No. 058 consta de 27 folios.  
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El H. concejal Néstor Robert Álvarez Moreno expresa que es para proponer 
se apruebe el Acta No. 058 de 2020 en la totalidad de sus folios, ya que la 
misma se encuentra en los correos electrónicos.  
 
El presidente expresa que harán una cosa, primero el acta es muy extensa y 
segundo que el día de hoy, no les está llegando el internet, harán dos 
propuestas en una; aprobarán el Acta No. 058 de 2020 por folios, se levante 
la sesión y se citen para mañana en horas de la mañana, porque no se le está 
escuchando ni siquiera al secretario, no podrán debatir el proyecto de 
acuerdo, entonces la proposición es aprobar el Acta No. 058 de 2020 por 
folios y levantar la sesión para el día de mañana a las 9 de la mañana. Somete 
a consideración la proposición, abriendo la discusión, anunciando que se va 
a cerrar y se cierra, preguntando a los concejales si aprueban la proposición. 
 
El secretario hace el llamado a lista para conocer la votación de la proposición 
de aprobar el Acta No. 058 de 2020 por la totalidad de los folios y levantar la 
sesión para mañana a las 9 de la mañana; votando positivo los concejales; 
Néstor Robert Álvarez Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge 
Armando Carrero Pimentel, Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz 
Gambindo, John Jairo García González, Leonardo González Campero, Erlig 
Diana Jiménez Becerra, Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote 
Paba, Juliett Marcela Rodríguez Rincón, Edson Leonidas Rueda-Rueda, Luis 
Enrique Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan Estivel 
Vásquez Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz. 
Informando que están aprobada la proposición del concejal Darinel Villamizar 
de aprobar el Acta 058 de 2020 por la totalidad de los folios y levantar la 
sesión para citar para mañana a las 9 de la mañana, por los 17 concejales. 
 
El presidente agradece a los funcionarios del gobierno por su presencia en la 
corporación en cabeza de la Dra. Xiomara Santamaría, la Dra. Carmen Celina 
Ibáñez Elan, el Dr. Diego Martínez Melo, el Dr. Oscar Jaraba; así mismo al 
representante del ministerio público Jorge Rivero y así mismo a los concejales 
y la situación que se presenta en estos momentos, no ayuda mucho para el 
debate del proyecto de acuerdo 005. 
 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que la proposición 
era aprobar el Acta 058 de 2020. 
 
El presidente expresa que la proposición era aprobar el Acta 058 de 2020 por 
folios y levantar la sesión y citar para mañana a las 9 de la mañana.  
 
El H. concejal Jorge Armando Carrero Pimentel expresa que levantaron la 
proposición era aprobar el Acta por folios y falta aprobar el Acta. 
 
El presidente expresa que tiene razón el concejal Jorge Carrero, por lo cual 
somete a consideración el Acta No. 058 de 2020 con sus 26 folios, 
anunciando que se va a cerrar la discusión y se cierra, preguntando a los 
concejales si aprueban los 27 folios del Acta No. 058 de 2020.  
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Transcribió: Wilson Q 
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El secretario hace el llamado a lista para conocer la votación de los 27 folios 
del Acta No. 058 de 2020, votando positivo los concejales; Néstor Robert 
Álvarez Moreno, Luis Alberto Arismendi Solano, Jorge Armando Carrero 
Pimentel, Henry Yair Correa Caraballo, Jaser Cruz Gambindo, John Jairo 
García González, Leonardo González Campero, Erlig Diana Jiménez 
Becerra, Holman José Jiménez Martínez, Edgardo Moscote Paba, Juliett 
Marcela Rodríguez Rincón, Edson Leonidas Rueda-Rueda, Luis Enrique 
Sánchez Palomino, Luis Manuel Toro Hernández, Jonathan Estivel Vásquez 
Gómez, Wilmar Vergara Robles, Darinel Villamizar Ruíz, ausente Luis Alberto 
Arismendi Solano. Informando que están aprobados los 27 folios del Acta No. 
058 de 2020 por los 16 concejales y está ausente el concejal Luis Alberto 
Arismendi Solano. 
 
El presidente expresa que lo dejarán así por todos los inconvenientes que 
han tenido. 
 
El H. concejal Wilmar Vergara Robles expresa que la resolución dice que se 
aceptarán todos los medios virtuales. 
 
El secretario informa que el concejal Luis Alberto Arismendi no contesta el 
celular. 
 
El presidente expresa que se dejará el Acta No. 058 de 2020 aprobada por 
los 16 concejales, por fallas técnicas del concejal Luis Alberto Arismendi 
Solano, pero que participó de la sesión; entonces en ese orden de ideas, se 
levanta la sesión y se cita para mañana a las 9 de la mañana.  
 
  
 
DARINEL VILLAMIZAR RUIZ   EDSON L. RUEDA - RUEDA 
Presidente       1º. Vicepresidente  
 
 
JULIETT M. RODRÍGUEZ RINCON  RODOLFO RÍOS BELTRAN 
2º. Vicepresidente     Secretario General 

 


